



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11091 / 2025

Pela presente RETIFICAÇÃO, a banca do Processo Seletivo Simplificado para contratação temporária de Professor Substituto do Departamento de Enfermagem Materno-Infantil, área de Enfermagem Pediátrica, vem tornar pública a alteração na descrição da atividade listada no cronograma do processo seletivo, a saber:

Onde se lê: **Interposição de recurso do currículo**

Leia-se: **Interposição de recurso da prova escrita e da análise curricular**

ANEXO III – CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

Edital nº 11091 / 2025

DATA	HORÁRIO	ATIVIDADES
24 a 30/04/2025	0h às 23h59	Interposição de recurso da prova escrita e da análise curricular

Os demais itens permanecem inalterados.